

BÜYÜKŞEHİR'DEN GENÇLERE MÜJDE

Fetih Kampı kapanış törenine katılan Büyükşehir Belediye Başkan Vekili **Şahin Biba**, "Ben size şu müjdeyi veriyorum, size çok güzel bir yerde İzci Evi kazandırıyoruz. Ardından da kamp alanı kazandıracacağız" dedi.



Bursa'nın fethinin 700. yılı etkinlikleri kapsamında düzenlenen Fetih Kampı, yüzlerce genci aynı çatı altında buluşturdu. İki gece üç gün süren kamp boyunca izciler, dayanışma, disiplin ve takım ruhunu pekiştiren birçok etkinliğe katılırken, kamp alanında renkli görüntüler oluştu. Türkiye İzci Federasyonu Bursa İl Temsilciliği tarafından Merinos Parkı'nda gerçekleştirilen organizasyonda 200 izci, fetih ruhunu doğayla iç içe geçen kamp programında yaşadı.

BİBA'DAN MÜJDE GELDİ

Kampın kapanış programında düzenlenen bayrak törenine Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili **Şahin Biba** da katıldı. Genç izcilerle bir araya gelen Biba, "Ben buraya bakınca geleceğin Türkiye'sini görüyorum. Gerçekten inanılmaz mutluyum ve heyecanlanıyorum. Ben size şu müjdeyi veriyorum, şu anda çalışmalarını yapıyoruz size çok güzel bir yerde İzci Evi kazandırıyoruz. Ardından da kamp alanı kazandıracacağız. Bizden ne isterseniz size vermeye hazırız. Yeter ki çalışın, üretin" ifadelerini kullandı. ■ 7'DE

Büyükşehir'den gençlere müjde



Bursa'nın fethinin 700. yılı etkinlikleri kapsamında düzenlenen Fetih Kampı, yüzlerce genci aynı çatı altında buluşturdu. Türkiye İzcilik Federasyonu Bursa İl Temsilciliği tarafından Merinos Parkı'nda gerçekleştirilen organizasyonda 200 izci, fetih ruhunu doğayla iç içe geçen kamp programında yaşadı.

■ Çiğdem AKIN

Bursa'nın fethinin 700. yılı etkinlikleri kapsamında düzenlenen Fetih Kampı, yüzlerce genci aynı çatı altında buluşturdu. İki gece üç gün süren kamp boyunca izciler, dayanışma, disiplin ve takım ruhunu pekiştiren birçok etkinliğe katılırken, kamp alanında renkli görüntüler oluştu. Gençlerin yoğun ilgi gösterdiği program, aynı zamanda Bursa'nın köklü tarihine ve kültürel mirasına dikkat çekti.

BİBA'DAN İZCI EVİ VE KAMP ALANI MÜJDESİ

Kampın kapanış programında düzenlenen bayrak törenine Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba da katıldı. Genç izcilerle bir araya gelen Biba, "Ben buraya bakınca

geleceğin Türkiye'sini görüyorum. Gerçekten inanılmaz mutluyum ve heyecanlanıyorum. Çünkü sizler bizim geleceğimizin teminatısınız. Bu nedenle biz yerel yönetimler olarak sizlere destek vermek birinci sorumluluğumuz olmalı. Ben size şu müjdeyi veriyorum, şu anda çalışmalarını yapıyoruz size çok güzel bir yerde İzci Evi kazandırıyoruz. Ardından da kamp alanı kazandıracağız. Sizlerin layık olduğu şekilde en iyi imkanları taşıyacak kampı da inşallah en kısa zamanda size teslim edeceğiz. Bizden ne isterseniz size vermeye hazırız. Yeter ki çalışın, üretin" ifadelerini kullandı.

Fetih ruhunun yeni nesillere aktarılmasının önemine vurgu yapılan program, Bursa Mehter Takımı'nın seslendirdiği marşlarla sona erdi.





Bayramda ulaşım ücretsiz



BURSA Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili **Şahin Biba**, Kurban Bayramı öncesinde belediye personeliyle bayramlaşarak fedakarca çalışan personeline teşekkür etti. Biba, Bursalılara da müjdeyi vererek bayram boyunca ulaşımın ücretsiz olacağını açıkladı. » 8

Büyükşehir'den müjde



Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, Kurban Bayramı öncesinde belediye personeliyle bayramlaşarak fedakarca çalışan personeline teşekkür etti. Biba, Bursalılara da müjdeyi vererek bayram boyunca ulaşımın ücretsiz olacağını açıkladı. Kurban Bayramı öncesinde Büyükşehir bünyesinde geleneksel bayramlaşma törenleri düzenlendi. Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba; Genel Sekreter Deniz Köken ve belediye yöneticileriyle birlikte ana hizmet binası, Tarım Peyzaj AŞ, BUSKİ, Mezarlıklar Şube Müdürlüğü, Fen İşleri ve BURULAŞ tesislerini ziyaret ederek personelle buluştu. Zabıta Dairesi Başkanlığı'nı da ziyaret eden Biba, telsiz anonsuyla sa-



hada görev yapan tüm personelin bayramını kutladı.

"ÖZVERİNİZ GÜVEN VERİYOR"

Bursa'nın 17 ilçesinde fedakarca çalışan belediye ailesine teşekkür eden Başkan Vekili Biba, "Kimi zaman sahada, kimi zaman masada bu şehir

için emek veriyorsunuz. Vatandaşlarımızın huzurlu bir bayram geçirmesi için kendi zamanından, bayram sofrasından fedakârlık yapan tüm mesai arkadaşlarıma gönülden teşekkür ediyorum. Ortaya koyduğunuz özveri, kurumumuza güç, şehrimize güven veriyor" şeklinde konuştu.

ULAŞIM ÜCRETSİZ

BURULAŞ ziyaretinde ulaşım personeline teşekkür eden Şahin Biba, Bursalılar için önemli bir karar da açıkladı. Ulaşımı temel bir kamu hizmeti olarak gördüklerini belirten Biba, "Kurban Bayramı boyunca hemşehrilerimizi sevdiğimize ücretsiz ulaştıracağız" diyerek toplu taşımanın bayram süresince ücretsiz olacağını müjdeledi. (Bülten)



Kurban pazarlarına ilaçlama kalkanı

Bursa Büyükşehir Belediyesi, vatandaşların rahat bir şekilde kurban satış alanlarında gezebilmesi ve bölgede ikamet eden vatandaşların herhangi bir sağlık sorunu yaşamaması adına tedbiri elden bırakmıyor. Büyükşehir ekipleri, 238 personel ve 80 ilaçlama aracıyla kurban satış noktalarında karasinek ve diğer haşerelere karşı yoğun mesai harcıyor. Vatandaşlardan gelen talepleri de değerlendiren ilaçlama ekipleri, bayram boyunca sahadaki hizmetlerine kesintisiz devam edecek. (Bülten)



Biba'dan 'İzci Evi ve Kamp Alanı' müjdesi

Bursa'da yüzlerce genç aynı çatı altında Bursa'nın fethinin 700. yılı etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilen Fetih Kampı'nda bulundu.

Merinos Parkı'nda Türkiye İzcilik Federasyonu Bursa İl Temsilciliği tarafından düzenlenen organizasyonda 200 izci, fetih ruhunu doğayla iç içe geçen kamp programında deneyimledi.

Gökhan İLHAN

İki gece üç gün süren kamp boyunca izciler, dayanışma, disiplin ve takım ruhunu pekiştiren birçok etkinliğe katılırken, kamp alanında renkli görüntüler oluştu. Kampın kapanış programında gerçekleştirilen bayrak töreninde Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba da yer aldı. Genç izcilerle buluşan Başkan Vekili Biba, "Ben buraya bakınca geleceğin Türkiye'sini görüyorum. Gerçekten inanılmaz mutluyum ve heyecanlanıyorum. Çünkü sizler bizim geleceğimizin teminatısınız.

Bu nedenle biz yerel yönetimler olarak sizlere destek vermek birinci sorumluluğumuz olmalı. Ben size şu müjdeyi veriyorum, şu anda çalışmalar yapıyoruz size çok güzel bir yerde İzci Evi kazandırıyoruz. Ardından da kamp alanı kazandıracamız. Sizlerin layık olduğu şekilde en iyi imkanları taşıyacak kampı da inşallah en kısa zamanda size teslim edeceğiz. Bizden ne isterseniz size vermeye hazırız. Yeter ki çalışın, üretin." ifadelerine yer verdi. Program, Bursa Mehter Takımı'nın seslendirdiği marşlarla tamamlandı.



Büyükşehir ailesi bayramlaştı

Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, Kurban Bayramı öncesinde Büyükşehir Belediyesi çalışanlarıyla bir araya geldi.



Gökhan İLHAN

BÜYÜKŞEHİR Belediyesi Genel Sekreteri Deniz Köken, genel sekreter yardımcılarını ve Büyükşehir Belediyesi yöneticileri ile birlikte bayram ziyaretleri gerçekleştiren Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, ilk olarak Tarım Peyzaj AŞ bünyesinde görev yapan personelle bir araya geldi. Personelin bayramlarını kutlayan Başkan Vekili Biba, ardından Büyükşehir Belediyesi Ana Hizmet Binası'nda çalışanlarla bayramlaştı. Bursa'ya hizmet etme sorumluluğunu omuzlayan Büyükşehir ailesinin birlik ve beraberliğini güçlendirdiklerini vurgulayan, Başkan Vekili Biba, "Kimi zaman sahada, kimi zaman masada, kimi zaman vatandaşla birebir temas ederek, her gün bu şehir için emek veriyorsunuz. **Bursa Büyükşehir Belediyesi** ailesinin bir ferdi olarak gece gündüz şehrimiz ve hemşehrilerimiz için çalışan mesai arkadaşlarımıza gönülden teşekkür ediyorum." açıklamasında bulundu.

'HER HİZMET SİZLERLE MEYDANA GELİYOR'

"Vatandaşın hayatını kolaylaştırmak,

şehrin her köşesine dokunmak ve emanet edilen sorumluluğu hakkıyla taşımak hedefiyle çalışıyoruz." diyen Biba, "17 ilçede vatandaşa ulaşan, ihtiyaçları öncelleyen, çözüm üreten ve kalıcı eserler bırakan bir hizmet anlayışını daha da büyüteceğiz. Ortak sorumluluk bilinciyle Bursa için çalışmaya sarsılmaz bir gayretle devam edeceğiz. Vatandaşlarımızın huzurlu bir bayram geçirmesi için kendi zamanından fedakarlık yapan tüm arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum.

Ortaya koyduğunuz özveri, kurumumuza güç, şehrimize güven veriyor. Tüm çalışanlarımızın, ailelerinin ve Bursalıların Kurban Bayramı'nı kutluyorum. Sağlık, huzur, bereket ve esenlik diliyorum. Rabbim, birlik ve beraberliğimizi daim etsin." şeklinde konuştu.

Zabıta Dairesi Başkanlığı'nda de ziyaret eden Başkan Vekili Biba, telsizden yaptığı anonsla zabıta personelinin Kurban Bayramı'nı tebrik etti. Biba, Mezarlıklar Şube Müdürlüğü'nü de ziyaret ederek personelle bayramlaştı.

BUSKİ Genel Müdürlüğü'nün bayramlaşma programına de katılan Biba, çalışanlarla bayramlaşıp birlikte öğlen

yemeği yedi. Programına **BURULAŞ** hizmet binasıyla devam eden Biba, burada da çalışanların bayramını tebrik etti.

'ÜCRETSİZ ULAŞIM'

Başkan Vekili Biba, "Sabahın ilk saatlerinden gecenin ilerleyen saatlerine kadar hizmete devam eden mesai arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. Ulaşım sadece bir noktadan başka bir noktaya gitmek olarak değil; şehirde yaşam kalitesini artıran temel bir kamu hizmeti olarak görüyoruz. Kurban Bayramı boyunca hemşehrilerimizi sevdiğimize ücretsiz ulaştracağız. Bayramda da ailesinden, bayram sofrasından zaman ayırıp Bursalılar için çalışacak arkadaşlarımız olacak.

Fedakarlıklar için teşekkür ediyorum. Kurban Bayramı'nın şehrimiz, ülkemiz ve milletimiz için hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum. Kurban Bayramımız mübarek olsun." ifadelerine yer verdi. Başkan Vekili Biba, son olarak Büyükşehir Belediyesi Ek Hizmet Binası'nda Fen İşleri ve Ulaşım Daire Başkanlıklarında görev yapan personelle bir araya gelerek bayramlaştı.



**ÇALIŞANLARLA
BAYRAMLAŞTI**

Başkan Vekili Şahin Biba, Kurban Bayramı öncesinde Büyükşehir Belediyesi çalışanlarıyla bayramlaştı.

ULAŞIM 4 GÜN ÜCRETSİZ

■ Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, "Kurban Bayramı boyunca hemşehrilerimizi sevdiplerine ücretsiz ulaştıracağız. Bayramda da ailesinden, bayram sofrasından zaman ayırıp Bursalılar için çalışacak arkadaşlarımız olacak. Fedakarlıkları için teşekkür ediyorum" dedi. ► 6

BAYRAM BOYUNCA ÜCRETSİZ ULAŞIM

Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, Kurban Bayramı öncesinde Büyükşehir Belediyesi çalışanlarıyla bir araya geldi. Bursa'ya hizmet etme sorumluluğunu omuzlayan Büyükşehir ailesinin birlik ve beraberliğini güçlendirdiklerini söyleyen Başkan Vekili Biba, "Kimi zaman sahada, kimi zaman masada, kimi zaman vatandaşla birebir temas ederek, her gün bu şehir için emek veriyorsunuz. Bursa Büyükşehir Belediyesi ailesinin bir ferdi olarak gece gündüz şehrimiz ve hemşehrilerimiz için çalışan mesai arkadaşlanma gönülünden teşekkür ediyorum" dedi.

BURULAŞ'ın, günlük yaşamın kesintisiz devam etmesini sağlayan en önemli kurumlardan biri olduğunu söyleyen Başkan Vekili Biba, "Sabahın ilk saatlerinden gecenin ilerleyen saatlerine kadar hizmete devam eden mesai arkadaşlanma teşekkür ediyorum. Ulaşımı sadece bir noktadan başka bir nok-



taya gitmek olarak değil; şehirde yaşam kalitesini artıran temel bir kamu hizmeti olarak görüyoruz. Kurban Bayramı boyunca hemşehrilerimizi sevdiklerine ücretsiz ulaştıracağız. Bayramda da ailesinden, bayram sofrasından zaman ayırıp Bursalılar

için çalışacak arkadaşlarımız olacak. Fedakarlıktan için teşekkür ediyorum. Kurban Bayramı'nın şehrimiz, ülkemiz ve milletimiz için hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum. Kurban Bayramımız mübarek olsun" dedi.

➤ **HABER MERKEZİ**



Asırlık lezzetler aynı sofrada buluştu

Bursa Valiliği, Bursa Büyükşehir Belediyesi, Bursa Kültür Turizm ve Tanıtma Birliği, Bursa Uludağ Üniversitesi ve Bursa Aşçılar Derneği işbirliğiyle düzenlenen 'Bir Sofrada Bursa Mutfağı' etkinliği, kentin sahip olduğu zengin gastronomi kültürünü bir kez daha gözler önüne serdi.

Cumhurbaşkanlığı ile Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından projelendirilen ve 21-27 Mayıs tarihlerinde düzenlenen 'Türk Mutfağı Haftası', Bursa'da da önemli bir programla kutlandı. Atatürk Kültür Merkezi Merinos Yerleşkesi'ndeki etkinliğe, Bursa Valisi Erol Ayyıldız, Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba'ya vekaleten Osman Şahin, İl Kültür ve Turizm Müdürü Dr. Kamil Özer, Bursa Kültür Turizm ve Tanıtma Birliği Başkanı ve Yıldırım Belediye Başkanı Oktay Yılmaz ve gastronomi sektörünün temsilcileri katıldı.

Program, moderatörlüğünü Öğretim Görevlisi Fatih Yıldırım'ın yaptığı 'Osmanlı Saray Mutfak

Kültürü' söyleşisiyle başladı. Öğretim Görevlisi Erdoğan Bozan 'Osmanlı mutfağının kültürü ve bölümleri', Şef Alparslan Bayrak 'Osmanlı yemeklerinin otel menülerinde kullanılması', Şef Tarık Nimet Kahrıman 'Osmanlı dönemi yemek çeşitleri' başlıklarında bilgi paylaşımında bulundu.

Daha sonra Şef Dr. Aysel Gürel yönetiminde sahne alan 'Gastromüzik Korosu', seslendirdikleri eserlerle büyük beğeni topladı.

Ödüllü Bursa lezzetleri bilgi yarışmasında ise katılımcılar keyifli bir vakit geçirdi. Şef Şükran Kaymak ve Şef Barış Uysal tarafından Bursa mutfağına özgü geleneksel tarifler ise uygulamalı olarak tanıtıldı. Program kapsamında Bursa'nın coğrafi işaretli ürünleri de katılımcılara ikram edildi.

Etkinliğin açılış töreninde konuşan Bursa Valisi Erol Ayyıldız, Türk mutfak kültürünün ana merkezlerinden birinin de Bursa olduğuna söyledi.

■■■ Haber Merkezi



Büyükşehir'de banka promosyonu 90 bin TL

Büyükşehir Belediyesi'nde yaklaşık 14 bin 500 personeli kapsayan banka promosyon sürecinde imzalar atıldı.

Bursa Büyükşehir Belediyesi ile VakıfBank arasında gerçekleştirilen promosyon anlaşmasının protokolü, **Bursa Büyükşehir Belediyesi** Başkan Vekili **Şahin Biba** ile VakıfBank Bursa Bölge Müdürü Necmettin Şimşek tarafından imzalandı. Yapılan anlaşma kapsamında belediye personeline 80 bin TL nakit ödeme ve 10 bin TL para puan olmak üzere toplam 90 bin TL promosyon desteği verilecek.

36 ay süreyle geçerli olacak protokol kapsamında ödemeler, Kurban Bayramı öncesinde personelin hesaplarına aktarılacak.

Bursa Büyükşehir Belediyesi personelinin emeği ve fedakarlığının son derece kıymetli olduğunu belirten Başkan Vekili **Şahin Biba**, yapılan anlaşmanın hizmetleriyle şehre değer katan Büyükşehir personeline ve ailelerine hayırlı olmasını diledi.

■■■Haber Merkezi



Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde hazırlanan 'Hünkâr Köşkü'nde Zamanın Tanıkları' sergisi, köşkün ilk gününden bugüne kadar biriken tüm eşsiz hatıraları, belgeleri ve yaşanmışlıkları gün yüzüne çıkardı.

Osmanlı sultanlarından Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk'e, uluslararası devlet adamlarından Sanat Güneşi Zeki Müren'e kadar pek çok değerli ismi ağırlamış olan Hünkâr Köşkü, önemli bir sergiye ev sahipliği yapıyor.

Bursa Büyükşehir Belediyesi Kent Tarihi, Tanıtım Ve Turizm Dairesi Başkanlığı Müzeler Şube Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Bursa Müze Müdürlüğü tarafından hazırlanan 'Hünkâr Köşkü'nde Zamanın Tanıkları' sergisi, düzenlenen törenle ziyarete açıldı.

Müzeler Günü etkinlikleri kapsamında hazırlanan sergide, Bursa'nın ortak hafızasında iz bırakan önemli kişiler, olaylar ve karşılaşmalar yeniden görünür kılınıyor.

Hünkâr Köşkü'nde konaklayan Osmanlı padişahları Sultan Abdülmecid, Sultan Abdülaziz ve V. Mehmed Reşad'ın fotoğraf karelerinin yer aldığı sergide, köşke konaklamış olan Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün de çeşitli fotoğrafları yer alıyor. Ziyaretçileri zamanda yolculuğa çıkaran sergi, 1 yıl boyunca gezilebilecek.

Müzeler Günü kapsamında birçok etkinlik düzenlendiğini hatırlatan İl Kültür ve Turizm Müdürü Kamil Özer ise **Bursa Büyükşehir Belediyesi** ev sahipliğinde açılan serginin, ziyaretçileri zamanda yolculuğa çıkaracağını vurguladı.

■■■Haber Merkezi



Kadın sürücüsünden ÖRNEK DAVRANIŞ

Bursa Büyükşehir Belediyesi BURULAŞ bünyesinde görev yapan otobüs sürücüsü Yasemin Alıç, İnegöl'de yolcu taşırken, vatandaşlardan birinin rahatsızlanması üzerine örnek bir insanlık ve ilk yardım müdahalesine imza attı. İnegöl ilçesinde, Yasemin Alıç'un yolcu taşıdığı 619 numaralı hatta, yolculuk yapan 70 yaşlarındaki bir vatandaş aniden rahatsızlanarak bayıldı. Kriz anında soğukkanlılığını koruyan sürücü Yasemin Alıç, kendi içme suyu ve hijyen malzemeleriyle ilk müdahaleyi yaptı. Aynı zamanda 112 Acil ekipleriyle iletişime geçen Alıç, zaman kaybetmeden güzergah dışına çıkararak vatandaşı güvenli şekilde İnegöl Devlet Hastanesi Acil Servisi'ne ulaştırdı.

Başkan Vekili Biba, Büyükşehir ailesiyle bayramlaştı



Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili **Şahin Biba**, Kurban Bayramı öncesinde Büyükşehir Belediyesi çalışanlarıyla bir araya geldi.

Başkan Vekili Biba'ya bayram ziyaretlerinde Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri **Deniz Köken**, genel sekreter yardımcılarını ve Büyükşehir Belediyesi yöneticileri de eşlik etti. İlk olarak Tarım Peyzaj AŞ bünyesinde görev yapan personelle bir araya gelerek bayramlarını kutlayan Başkan Vekili Biba, ardından **Bursa Büyükşehir Belediyesi** Ana Hizmet Binası'nda çalışanlarla buluşarak bayramlaştı.

"MESAI ARKADAŞLARIMA GÖNÜLDEN TEŞEKKÜR EDİYORUM"

Kurban Bayramı vesilesiyle Bursa'ya hizmet etme sorumluluğunu omuzlayan Büyükşehir ailesinin birlik ve beraberliğini güçlendirdiklerini söyleyen Başkan Vekili Biba, "Kimi zaman sahada, kimi zaman masada, kimi zaman vatandaşla birebir temas ederek, her gün bu şehir için emek veriyorsunuz. **Bursa Büyükşehir Belediyesi** ailesinin bir ferdi olarak gece gündüz şehrimiz ve hemşehrilerimiz için çalışan mesai arkadaşlarımıza gönülden teşekkür ediyorum" dedi.

"SİZLERİN ORTAYA KOYDUĞU ÖZVERİ, KURUMUMUZA GÜÇ, ŞEHİRİMİZE GÜVEN VERİYOR"

Vatandaşın hayatını kolaylaştırmak, şehrin her köşesine dokunmak ve emanet edilen sorumluluğu taşıyarak hedeflerle çalıştıklarını belirten Başkan Vekili Biba, 17 ilçede vatandaşla ulaşan, ihtiyaçları önceleyen, çözüm üreten ve kalıcı eserler bırakan bir hizmet anlayışını büyüceklerini vurguladı. Ortak sorumluluk bilinciyle Bursa için çalışmaya sarsılmaz bir gayretle devam edeceklerini belirten Başkan Vekili Biba, "Vatandaşlarımızın huzurlu bir bayram geçirmesi için kendi zamanından fedakârlık yapan tüm arkadaşlarıma



teşekkür ediyorum. Ortaya koyduğunuz özveri, kurumumuza güç, şehrimize güven veriyor. Tüm çalışanlarımızın, ailelerinin ve Bursalıların Kurban Bayramı'nı kutluyorum. Sağlık, huzur, bereket ve esenlik diliyorum. Rabbim, birlik ve beraberliğimizi daim etsin" diye konuştu.

Daha sonra Zabıta Dairesi Başkanlığı'na ziyaret eden Başkan Vekili **Şahin Biba**, telsizden yaptığı anonsla zabıta personelinin Kurban Bayramı'nı tebrik etti. Başkan Vekili Biba, Mezarlıklar Şube Müdürlüğü'nü de ziyaret personelle bayramlaştı.

Ardından **BUSKI** Genel Müdürlüğü'nün bayramlaşma programına katılan Başkan Vekili Biba, çalışanlarla bayramlaşıp birlikte öğlen yemeği yedi. Programına **BURULAŞ** hizmet binasıyla devam eden



Başkan Vekili Biba, burada da çalışanların bayramını tebrik etti.

"BAYRAMDA HEMŞEHRİLERİMİZİ SEVDİKLERİNE ÜCRETSİZ ULAŞTIRACAĞIZ"

BURULAŞ'in, günlük yaşamın kesintisiz devam etmesini sağlayan en önemli kurumlardan biri olduğunu söyleyen Başkan Vekili Biba, "Sabahın ilk saatlerinden gecenin ilerleyen saatlerine kadar hizmete devam eden mesai arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Ulaşımı sadece bir noktadan başka bir noktaya götürmek olarak değil; şehirde yaşam kalitesini artıran temel bir kamu hizmeti olarak görüyoruz. Kurban Bayramı boyunca hemşehrilerimizi sevdiğilerine ücretsiz ulaştıracacağız. Bayramda da ailesinden, bayram sofrasından zaman ayırıp Bursalılar için çalışacak arkadaşlarımız olacak. Fedakarlıkları için teşekkür ediyorum. Kurban Bayramı'nın şehrimiz, ülkemiz ve milletimiz için hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum. Kurban Bayramımız mübarek olsun" dedi.

Başkan Vekili Biba, son olarak Büyükşehir Belediyesi Ek Hizmet Binası'nda Fen İşleri ve Ulaşım Daire Başkanlıklarında görev yapan personelle bir araya gelerek bayramlaştı.

Şahin Biba'dan 'İzci Evi ve Kamp Alanı' müjdesi



Bursa'nın fethinin 700. yılı etkinlikleri kapsamında düzenlenen Fetih Kampı, yüzlerce genci aynı çatı altında buluşturdu. Türkiye İzcilik Federasyonu Bursa İl Temsilciliği tarafından Merinos Parkı'nda gerçekleştirilen organizasyonda 200 izci, fetih ruhunu doğayla iç içe geçen kamp programında yaşadı. Bayrak

törenine katılan Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba, "Ben buraya bakınca geleceğin Türkiye'si'ni görüyorum. Sizler bizim geleceğimizin teminatısınız. Ben size şu müjdeyi veriyorum, şu anda çalışmalarını yapıyoruz size çok güzel bir yerde İzci Evi kazandırıyoruz" dedi **6'da**

Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Biba'dan 'İzci Evi ve Kamp Alanı' müjdesi

Bursa'nın fethinin 700. yılı etkinlikleri kapsamında düzenlenen Fetih Kampı, yüzlerce genci aynı çatı altında buluşturdu. Türkiye İzcilik Federasyonu Bursa İl Temsilciliği tarafından Merinos Parkı'nda gerçekleştirilen organizasyonda 200 izci, fetih ruhunu doğayla iç içe geçen kamp programında yaşadı. İki gece üç gün süren kamp boyunca izciler, dayanışma, disiplin ve takım ruhunu pekiştiren birçok etkinliğe katılırken, kamp alanında renkli görüntüler oluştu. Gençlerin yoğun ilgi gösterdiği program, aynı zamanda Bursa'nın köklü tarihine ve kültürel mirasına dikkat çekti.

Kampın kapanış programında düzenlenen bayrak törenine Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba da katıldı. Genç izcilerle bir araya gelen Biba, "Ben buraya bakınca geleceğin Türkiye'si'ni görüyorum. Gerçekten inanılmaz mutluyum ve heyecanlanıyorum. Çünkü sizler bizim geleceğimizin teminatısınız. Bu nedenle biz yerel yönetimler olarak sizlere destek vermek birinci sorumluluğumuz olmalı. Ben size şu müjdeyi veriyorum, şu anda çalışmalarını ya-



pıyoruz size çok güzel bir yerde İzci Evi kazandırıyoruz. Ardından da kamp alanı kazandıracamız. Sizlerin layık olduğu şekilde en iyi imkanları taşıyacak kampı da inşallah en kısa zamanda size teslim edeceğiz. Bizden ne isterseniz size vermeye hazırız. Yeter ki çalışın, üretin" ifadelerini kullandı.